

VARČEVALNI UKREPI V ZDRAVSTVU

Pretehtati obstoj dislociranih ambulant

Odveč je ponavljati, v kako težavnem položaju je že nekaj časa naše zdravstvo. Med številnimi ukrepi, s katerimi poskušajo ustrezni organi zaustaviti drsenje v še večjo izgubo, je tudi priporočilo republiške zdravstvene skupnosti o skrajni racionalizaciji dela na tem področju. Med drugim so občinske zdravstvene skupnosti dolžne pretehtati, ali je upravičen obstoj dislociranih ambulant na njihovem območju.

Naša občinska zdravstvena skupnost doslej še ni predlagala ukinitve nobene dislocirane ambulante, vendar pa v primeru, da se temu ne bo dalo izogniti, razmišljajo v Zdravstvenem domu Moste o tem, da bi otroško ambulanto iz Novih Jarš preselili v otroški dispanzer na Prvomajsko ulico. Za

ukinitve te enote govori predvsem dejstvo, da je to naselje blizu centra Most in da je mogoče v centralnem dispanzerju z manj ljudi bolje organizirati delo. O tem so se pogovarjali tudi že v krajevni skupnosti, kjer zamisel, razumljivo, ni bila sprejeta z navdušenjem. Kot je povedal direktor Zdravstvenega doma Moste dr. Zvonko Rauber, si v zdravstvu nikakor ne želijo ukinitve dislociranih enot, ravno obratno, vendar jih ukrepi, predvideni v tej družbeni dejavnosti, silijo k takemu ravnanju.

Že spomladi je zaprla vrata tudi ambulanta na Prežganju, ker je inšpektor ugotovil sanitarne in tehnične pomanjkljivosti. Do trajan je stroj za popravilo zob, pa tudi prevencija pred aidsom zahteva drugačno tehnično opremljenost ambulante (steriliza-

cija ročnih instrumentov, za kar pa bi potrebovali avtoklave). Tudi tu so že pomislili na ukinitve ambulante, saj morajo pacienti na slikanje in za protetična dela hoditi v Moste, kaže pa tudi, da v letošnjem letu ne bo denarja za nujno opremo. Podatki tudi govori, da obisk v ambulanti na Prežganju ni posebno velik, tako da čas, ki ga porabi zdravstvena ekipa za prihod v ta kraj, ni v sorazmerju z opravljenim delom. Splošna ambulanta na Prežganju pa zdaj dela vsako sredo od 11. do 14. ure.

Omeniti kaže, da je bila v začetku septembra odprta razširjena in prenovljena ambulanta v Dolskem; za njeno prenovilo je naš Zdravstveni dom prispeval 50 milijonov dinarjev, prav toliko pa tudi zdravstvena skupnost.

D. J.



R. TAGORE

Na dan, ko ti smrt potrka na vrata, kaj ji boš dal?

O, pred svojo gostjo postavim posodo, zvrhano življenja - ne mislim je pustiti, da bi odšla praznih rok.

Vso blago trgatev svojih jesenskih dni in poletnih noči, vse zasluzke in pobirke delovnega življenja položim predno ob koncu svojih dni, ko mi smrt potrka na vrata.

Komemoracije ob dnevu mrtvih bodo:

bodo:

- na Kodeljevem pri spomeniku padlim v NOV, talcem in žrtvam fašističnega nasilja v četrtek, 27. oktobra, ob 16. uri. (Spomenik je na križišču ulice Jana Husa in Povšetove ceste);
- pri spomeniku padlim v NOV v Zeleni jami (na križišču Središke in Bezenškove ulice) v petek, 28. oktobra, ob 17. uri;
- pri spomeniku žrtvam NOB na Urhu v torek 1. novembra, ob 10. uri;
- pri spominskem obeležju na domu DPO v Zg. Kašlju v torek, 1. novembra, ob 8.30;
- pri spominskem obeležju na Kulturnem domu na Vevčah v torek, 1. novembra, ob 9. uri;
- pri spomeniku na železniški postaji v Zalogu v torek, 1. novembra, ob 8. uri;
- pri spomeniku padlim v NOV pri Zadržnem domu v Zalogu v torek, 1. novembra, ob 8.15.

Vabimo vse občane, naj skupaj z nami počastijo spomin na žrtve za svobodo!

26. OKTOBER 1988 **BREZPLAČNO**
14. ŠTEVILKA **XXIX. LETNIK**

MAŠKA

SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE O OSNUTKU RESOLUCIJE

Konkretne pripombe

Dokument, ki ga kratko imenujemo resolucija, navadno od osnutka do predloga doživi vrsto sprememb, pogostokrat pa ga tudi ni mogoče uresničiti tako, kot smo ga zapisali. Kaže, da tudi osnutek občinske resolucije za prihodnje leto ne bo obdržal vsebine, v kakršni je bil predstavljen v Delegatski tribuni, saj je bilo povedano, da bodo njegove spremembe nujne iz več razlogov, hkrati pa se ne bo mogel pojaviti kot predlog, dokler ne bodo znani izvedbeni akti republike.

Kot je povedal predsednik našega izvršnega sveta Miro Sotler, ki je delegatom vseh treh zborov skupaj obrazložil najpomembnejše značilnosti tega dokumenta, bo do sprememb moralo priti zaradi nestabilnih gospodarskih razmer, nejasnih pogojev gospodarjenja v prihodnjem letu, ker se ni znan osnutek republiške resolucije, niti ni usmeritev zanj, ovira pa so tudi pričakovane spremembe zakona o planiranju. Ne glede na vse to je bilo osnutek resolucije treba pripraviti, pri njegovem oblikovanju pa so med drugim upoštevali tudi doseženo raven gospodarstva, uresničevanje v letošnjem letu in mestna izhodišča.

V osnutku občinske resolucije so načrti za prihodnje leto skrom-

nejši in zato bolj realni. Družbeni proizvod naj bi se povečal za odstotek (v Ljubljani za odstotek in pol), prav toliko naj bi bil večji tudi fizični obseg proizvodnje, število zaposlenih naj bi ostalo isto, zato pa naj bi bil konvertibilni izvoz večji za 5 odstotkov, skupni pa za 4,5 odstotka. Zaradi nemotenega poteka izvozne in druge proizvodnje naj bi porastel tudi uvoz: konvertibilni za 4 odstotke, skupni za 3,5 odstotka. Naložbena dejavnost naj bi bila usmerjena tako, da bodo njeni rezultati vidni že v kratkem času.

Delegati so skupaj poslušali še predsednico našega občinskega sindikalnega sveta Marijo Fedran, ki jih je seznanila s stališči in opozorili tega organa in sindikalnega članstva glede urejanja

razmer v naši družbi, tako na gospodarskem kot negospodarskem področju.

K osnutku resolucije so delegati zbora združenega dela imeli le dve pripombi: 5. konferenca Julon se je zavzela za regulacijo potoka Besnica (zaradi potreb, ki jih ima delovna organizacija Arbo), 14. konferenca Intehral pa je predlagala, naj se črta stavek, ki navaja v prihodnjem letu k preučevanju možnosti za dolgoročno povezavo z enakimi ali sorodnimi delovnimi organizacijami.

Na zboru krajevnih skupnosti se je oglašil delegat iz KS Dušan Kveder-Tomaž, ki je zahteval, da se v osnutek uvrsti gradnja ppt (nadaljevanje na 2. str.)

Občinska kandidacijska konferenca

V sredo, 19. oktobra, so se na občinski kandidacijski konferenci delegati s tajnim glasovanjem opredelili za možne kandidate za člane predsedstva SR Slovenije: za Igorja Bavčarja (47 glasov), Živka Pregla (44 glasov) in dr. Ivana Ribnikarja (38 glasov).

Z javnim glasovanjem so odločali o možni listi kandidatov za člana predsedstva SFRJ iz SR Slovenije. Delegati so evidentirali Milana Kučana (z največ glasovi), Jožeta Smoleta, Stefana Korosca, Janeza Stanovnika in Franca Šetince.

Na kandidacijski konferenci je vse možne glasove dobila tudi Anica Brinovec, kandidatka za predsednico zbora izvajalcev občinskega sis otroškega vrstva.

Podpora slovenskemu vodstvu

Tako kot po vsej Sloveniji tudi v naši občini delovni ljudje in občani, organizirani v družbenopolitičnih organizacijah, držbenih organizacijah in skupnostih, v krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah in skupnostih so pred 17. sejo CK ZKJ in v času seje, dan za dnem izražali podporo slovenskemu vodstvu.

Zgroženi ob histeričnih napadih srbskih nacionalistov in zaskrbljeni za nadaljnjo usodo Jugoslavije so v svojih pismih, sporočilih in telegramih hrabrilili naše slovensko politično vodstvo, da pogumno in dosledno vztraja v boju za demokracijo in avnojsko Jugoslavijo. Težko so čakali na 17. sejo CK ZKJ Jugoslavije in upali, da bo na njej zmagal razum in politična odgovornost pred ljudmi danes in pred zgodovino. Danes z olajšanjem zapišemo, da se je tako tudi zgodilo.

Objavljamo sporočilo odbora ZB NOV KS Kodeljevo predsedstvu RK SZDL in sporočilo konferencie osnovnih organizacij ZK Kodeljevo Centralnemu komiteju ZK Slovenije. Sporočila so si med seboj zelo podobna, zato je vseeno katerega bi objavili.

Člani odbora ZB NOV KS Kodeljevo, zbrani na seji v sredo, 12. 10. 1988, smo v imenu 420 članov borčevske organizacije opredelili poglede, stališča in nekatere naloge za delovanje organizacije v zapletenih - kriznih razmerah časa, v katerem živimo.

Posredujemo vam naslednje SPO-ROČILO:

1. Najnovejša dogajanja v SR Srbiji, SR Črni gori (še posebej v Titogradu), v SAP Vojvodini, SAP Kosovu in še ponekod ter posledice, ki nastajajo, objektivno spodbujajo nemir, strah ter zaskrbljenost delovnih ljudi in občanov za usodo naše prihodnosti. Odtod upravičena vprašanja ljudi, pa tudi borcev, kaj bo prinesel jutrišnji dan, kdo je sedaj na vrsti, ali bomo dopustili uporabo sile, poskuse razlašanja izrednih razmer in ukrepov ipd.

V zapletenih razmerah in eskalaciji negativnih pojavov se bomo borci z vso moralno, politično odgovornostjo odločno toda strpno zavzemali za:

- onemogočanje in zavržanje zborov, zlasti mitingov, ki so vnaprej koncipirani s tendencami prisile, pritiskov na legitimne organe, vodstva ter druge subjekte sistema. Odločno obojamo tiste posamezne skupine, ki na takih in podobnih zborih dopuščajo ter uprižarjajo nacionalno nestrpnost, politikantstvo, manipuliranje z množicami, klice

k orožju, se poslužujejo podtikani, laži in podobno;

- strpnost, trezno ravnanje, za umirjanje razrahljanega, zaskrbjujočega razpoloženja ljudi. Odtod naša moralna, politična in družbena podpora vsem (Zvezi komunistov, SZDL, ZSMS, sindikat ter drugim subjektom), ki so za tak pristop, za kulturo dialoga, za večje neposredno angažiranje med ljudmi, toda za odločno preseganje nakopičenih gospodarskih, politično-družbenih, socialnih in drugih zapletenih razmer.

2. Z olajšanjem, več poguma ter optimizma sprejemamo usmeritve, sprejete na konferenci ZK Slovenije, CK ZKS in njenega predsedstva, konferenci ZK Jugoslavije,

Centralnemu komiteju ZK Slovenije

Osnovne organizacije zveze komunistov krajevne skupnosti Kodeljevo so na skupnem sestanku osnovnih organizacij, ki je bil 11. oktobra 1988, obravnavale in ocenjevale aktualne družbeno-politične razmere v Sloveniji in Jugoslaviji, ter naloge zveze komunistov v zvezi s tem. Komunisti z zaskrbljenostjo spremljamo nadaljnje zaostrovanje razmer v Jugoslaviji in stopnjevanje pritiskov na demokracijske sile, ki se zavzemajo za razvoj jugoslovanske federacije na avnojskih načelih in obsojamo napade na Slovenijo in njeno politično vodstvo.

Komunisti odločno zahtevamo dosledno uresničevanje usmeritev, ki so bile sprejete na konferenci ZK Jugoslavije in Slovenije in pričakujemo od vseh predstavnikov SR Slovenije in družbeno-političnih in samoupravnih organov republike in zveze dosledno spoštovanje ter demokratično sprejetje ustavnih dopolnil, da bi lahko uresnili vse tri načrtovane reforme.

S SEJE OBČINSKE KOINFERENCE SZDL

Število in obseg problemov se v KS ne zmanjšuje

Tako so ugotovili na tretji seji občinske konference SZDL, ki je bila 6. oktobra z osrednjo točko dnevnega reda »Uresničevanje razvojnih planov krajevnih skupnosti«. To gradivo je nastalo na podlagi obiskov s strani občinskih družbenopolitičnih organizacij, skupščin, izvršnega sveta in komunalne skupnosti ljubljanskih občin. Gradivo naj bi predvsem pokazalo, kako uspešni smo pri odpravljanju problemov, ki smo jih ugotovili na podobnih lanskih obiskih po krajevnih skupnostih.

Uvodno besedo h gradivu je s strani socialistične zveze imel Andrej Mozer, ki je gradivo na podlagi zapisov pripravil. S strani izvršnega sveta, ki je tudi letos h gradivu pridal še svoj konkreten pregled uresničevanja razvojnih

planov, pa je uvodno razlago imel Jože Leskovšek, podpredsednik IS.

Ob razlagi, kako je gradivo nastajalo in kdo vse ga je pred sejo konference obravnaval, je Andrej Mozer opozoril na že tra-

dicionalne probleme s področja planov in nasploh planiranja v krajevnih skupnostih, ter na to, da imamo zapisanih potreb kar za 30 let uresničevanja. Vprašal se je, ali smo v krajevnih skupnostih dovolj usposobljeni za pripravo planov. Opozoril je tudi na povsem nerazvit sistem informatike med občinskimi in mestnimi upravnimi organi ter krajevnimi skupnostmi, ter na bližajoče delegatske volitve, na katere se moramo začeti pripravljati. Dejal je tudi, da so obiski med drugim ugotovili tudi nekoliko boljše or-

ganiziranost mladih po KS. Borci, društva upokojencev, gasilska, športna in kulturna društva pa so bili tudi tokrat ocenjeni za najbolj dejavne v naših krajevnih skupnostih.

Jože Leskovšek je ponovil oceno, ki jo je izvršni svet izrekel že ob letošnjih obiskih in sicer, da je leto dni prekratko obdobje za rešitev tako številnih in tudi obsežnih potreb s področja cest in komunale. Ugotovil je, da se po analizi sodeč število in obseg pro-

(nadaljevanje na 2. strani)



Zaključen gradbeni del velike investicije v Avtoopremi

Na proizvodnem kompleksu tovarne Saturnus toz Avtooprema ob Letališki cesti je gradbeno dokočana poslovna stavba in za njo tudi nov proizvodni objekt. V poslovni stavbi bo bodoči razvoj in komerciala, ki se mora preseliti s Proletarske, kjer so prostore prodali delovni organizaciji ONA-ON. »Zasedba razvojne stavbe bo zahtevala od nas temeljit premislek, kajti prostora je relativno malo, potrebe so velike, službe pa moramo zaokroževati smiselno glede na perspektivni razvoj podjetja«, je v uvodniku Saturnuska jesen v glasilu Glas Saturnusa o tej preselitvi napisal glavni direktor Jožko Čuk.

S. G.